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		Aktualita ČSARIM č. 01/2020






		Fond mobility Sekce mladých anesteziologů a intenzivistů


Vážené kolegyně, vážení kolegové, členové ČSARIM,

ve svém programovém prohlášení na období 2019-2022 formuloval nově zvolený výbor ČSARIM jako jednu ze svých priorit podporu mladých lékařů našeho oboru. Sekce mladých anesteziologů a intenzivistů (SMAI) svou dosavadní činností jak na národní, tak mezinárodní úrovni jasně prokazuje smysl svého vzniku a oprávněnost své existence. Na základě našich zkušeností z jednání na evropských grémiích (ESA Council, European Board of Anesthesiology, NASC) považujeme za vhodné zde zmínit, že i v evropském měřítku je podpora ČSARIM mladým lékařům jedna z nejzřetelnějších.  
Slovně deklarovaná podpora, jakkoliv silná, však obvykle nestačí a měla by být vyjádřena i finančně. Inspirací Fondu mobility (FM) SMAI byly různé formáty podpory, poskytované již řadu let evropskou anesteziologickou společností (např. Trainee Travel Programme a další). Fond mobility SMAI tak představuje jednoznačné a hmatatelné vyjádření podpory vzdělanosti mladých lékařů našeho oboru ze strany ČSARIM a jednoho z jejích cílů – přibližovat kvalitu a podmínky předatestačního vzdělávání vyspělým zemím EU. Prostředky FM SMAI budou sloužit nejenom pro zahraniční odbornou mobilitu (kongresy, stáže, semináře apod.), ale pro všechny ostatní smysluplné projekty, které přispějí k rozvoji vzdělanosti mladých lékařů našeho oboru. Na vzniku pravidel čerpání fondu se aktivně podíleli zástupci SMAI, jejich návrhy byly klíčovým základem finální podoby dokumentu (ke stažení zde).  
Za pracovní skupinu dokumentu a jménem výboru ČSARIM děkujeme všem, kteří se na finální podobě dokumentu podíleli. Věříme, že fond přispěje k formování našich trainees a napomůže vzniku nezbytných mezinárodních profesních kontaktů. Obojí jsou faktory, které (spolu s jinými proměnnými, samozřejmě) budou určovat postavení „české anesteziologie“ v evropském kontextu v příštích letech.
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Poděkování předsedkyně SMAI

„Upřímně jsem potěšena, že příslib podpory Sekce mladých anesteziologů a intenzivistů od ČSARIM byl přetaven do “hmatatelné” podpory. Fond mobility SMAI ČSARIM považuji za neuvěřitelně vstřícný a doufám, že spoustě mladých pomůže rozhlédnout se v našem oboru i mimo Českou republiku. Jsem hrdá na to, že jsem členkou odborné společnosti, která drží slovo a zajímá ji vzdělávání a odborný růst svých mladých lékařů. Co vy?“
                                                         
MUDr. Martina Klincová
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